

Posudek oponenta práce

Jméno studenta	Pavel Farkač
Téma práce	Štíhlá výroba
Cíl práce	Cílem práce je uplatnění nástrojů štíhlé výroby pro vybranou kategorii produkce výrobního podniku.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Stanislava Šimonová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce se věnuje aktuálnímu tématu managementu – štíhlé výrobě, snaží se o komplexní náhled na danou problematiku a je zřejmé, že se v ní autor velice dobře orientuje. Kladně lze hodnotit skutečnost, že jsou autorovy postupy a návrhy již v podniku úspěšně implementovány.

V práci je uvedeno velké množství zkratk, a lze vytknout, že ne všechny jsou uvedeny v seznamu zkratk, viz například SL3, SL4 uvedené na straně 58 či EWT uvedené na straně 73. Na straně 58 dále není srozumitelně popsán text objasňující obrázek 19. Závěr práce je netypicky dlouhý a z části se jedná spíše o shrnutí práce.

1. Zhodnoťte vliv existující podnikové kultury při zavádění Lean managementu v Tyco Electronics Trutnov, s.r.o. Jedná se o vhodnou podnikovou kulturu?
2. Uveďte, jaký bude další postup při využívání metod štíhlé výroby v Tyco Electronics Trutnov, s.r.o.

Práce je - ~~ne~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. et Ing. Barbora Zemanová, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 25. května 2014